

ОТЧЕТ главы администрации сельского поселения «Село Джуен» о проделанной работе за 2018 год и задачах на 2019 год.

Уважаемые депутаты, жители поселения и наши гости!

Главными задачами в работе администрации поселения в 2018 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Краевыми правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенного пункта, обеспечение жизнедеятельности поселения; выявление проблем и вопросов поселения и определяем наши перспективы развития на год наступающий. Сейчас я Вам кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.

В состав сельского поселения «Село Джуен» входит 1 населенный пункт в которых проживает 350 человек зарегистрированных постоянно, зарегистрированных, не проживающих 182 человека. Всего 532 человека. Пенсионеров 84 чел., тружеников тыла – 0 человек, ветеранов труда- 0 человек ,инвалидов - 22 человека , детей школьного возраста- 92, детей дошкольного возраста – 69, учащаяся молодежь - 24, умерло – 3 человека , родилось – 11. В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением рождаемости и уменьшением смертности .

Подсобное хозяйство

Жители СП в своих личных хозяйствах содержат скот, т.е. имеется 5 КРС,

18 свиней, 30 голов птицы. С каждым годом поголовье скота и птицы уменьшается в связи с дорогими кормами и рядом других проблем.

На территории поселения работает сельский клуб, библиотека, 1 магазин повседневного спроса.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении «Село Джуен» состоит граждан запаса – 88 человек и 8 чел. допризывников и призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом администрации.

За период 2018 года поступило 14 обращений граждан, кроме того выдано справок, выписок 549. Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.

В помещении Администрации работает социальный работник, который помогает оформлять документы льготникам в отдел соцзащиты.

Вопросы у населения возникают разные- газоснабжение, уличное освещение, водоснабжение, ремонт дорог и т.д. На все вопросы администрация старается дать ответ или выполнить заказы населения.

Строительство

На территории поселения работает социальная комиссия, которая ставит на учёт граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В настоящий момент на очереди на улучшение жилищных условий состоит 41 семья.

С 2018 года в нашем поселении заработала жилищная программа «Развитие жилищного строительства в сельском поселении «Село Джуен». По этой программе получили субсидию с края 4 семьи. Две семьи на строительство по 1 миллиону рублей и две семьи на ремонт домов по 500 тыс. рублей.

В текущем году мы подали заявку на участие в конкурсе по жилищной программе на 12 семей. Результаты будут только в июне.

В 2017 году создан ТОС «Кэжукэн» (Цветочек), который выставил на конкурс проектов ТОС проект «Универсальная спортивная площадка «Мэргэн» (Ловкий)» и выиграл на реализацию этого проекта 717 860 рублей с краевого бюджета.

В 2018 году в нашем селе созданы ещё 3 ТОСа (территориальных общественных самоуправлений.).

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. Разработаны и утверждены: административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача справок, выписок из похозяйственных книг», административный регламент предоставления муниципальной услуги «Организация рассмотрения обращений граждан и личного приема граждан»

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения «Село Джуен » ведутся 4 похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное

подсобное хозяйство. Имеется программа «Похозяйственная книга», которая позволяет все данные, которые заложены на бумажных носителях, вести в электронном виде.

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещена информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой сельского поселения, Советом депутатов на официальном сайте администрации Амурского муниципального района на странице сельского поселения «Село Джуен» проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

Бюджет поселения на 2018 год был принят в сумме:

- по доходам-	11 245,3 тыс. руб.
- по расходам	11 288,5 тыс.руб.
-дефицит бюджета	42,6тыс. руб.

Бюджет сельского поселения в доходной части в 2018 году составил за 12 месяцев 11 308,0 тыс. руб. или 100,6 % от плана.

Из общей суммы доходов поступило :

- налога на имущество	189,2 тыс. руб. или	1,6 % к плану
-налога на землю	1,0 тыс. руб. или	% к плану
- НДФЛ	руб. или	% к плану;
- межбюджетные трансферты	5 221,8 тыс. руб. или	46,4 % к плану

Поступило дотации 2 348,5 тыс. руб.. или 20,9 % к плану.

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета поступило 48,5 тыс. руб. или 0,4 % к плану.

Расходы сельского поселения составили : 11 218,3 тыс. руб

По Благоустройству СП – 260,9 тыс. руб.

Организация в границах поселения электро-, тепло -газо- и водоснабжения населения, водоотведения: - срывы подачи электроэнергии потребителям в 2018 году были, проводились ремонтные работы .

Благоустройство :

В 2018 году в поселении выполнялись следующие работы по благоустройству дорог общего пользования :

-проведен ремонт дороги по ул. Набережная 18- Набережная 28. В 2019 году планируется ремонт дороги по ул. Лесная 10 –Набережная 36. Подсыпка дороги до кладбища.

В этом году администрацией проведены работы по межеванию земельного участка общественного кладбища в с. Джуен.

Остановившись на санитарном порядке, я хочу сказать:

- необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов; продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.

Нужно чтобы все жители активнее взяли на себя роль в озеленении нашего села в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях . Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям.

Пожарная безопасность

В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении «Село Джуен» ежегодно утверждаются мероприятия по пожарной безопасности поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. Хочу отметить наше пожарное формирование ДПО и жителей нашего поселения за быстрое реагирование по тушению палов травы и выразить всем огромную благодарность. Спасибо всем, кто в такие минуты идет на помощь. Пользуясь случаем, прошу всех выполнять требования пожарной безопасности. Также приобретена пожарная машина для охраны населённого пункта от пожаров.

Бюджет сельского поселения запланирован согласно муниципальных программ, которые утверждены перед принятием бюджета.

ЗАДАЧИ на 2019 год

Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2019 году, сложные:

- необходим ремонт дорог ;
- уличное освещение
- снабжение газом
- ремонт водоскважины
- вывоз ТБО.

Заключение.

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья, уважаемые односельчане!